
57%

47%

47%

53%

60%

53%

40%

43%

47%

40%

27%

33%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

3%

10%

7%

7%

13%

13%

職員は聞き取りやすくわかりやすい言葉で話をしますか

職員はあなたが必要と感じる支援をおこなっていますか

職員はあなたの希望を聞いて支援に反映させていますか

職員は安全に配慮していますか

あなたの個人情報は守られていると感じますか

施設の電話対応についてどう感じますか

8 職員の対応について

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 非該当または無回答

50%
47%
50%
50%

40%
13%

43%
17%

50%

43%
37%

37%
37%

47%
17%

20%
27%

37%

0%
0%

0%
0%
3%

3%
0%

3%
0%

0%
0%

0%
0%

0%
0%

0%
0%

0%

7%
17%
13%
13%
10%

67%
37%

53%
13%

出入口

ロビー

居室

食堂

トイレ

浴室

送迎車

駐車スペース

衛生管理について

9 施設のつかいやすさ

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 非該当または無回答

20代

10%
30代

17%

40代

23%

50代

27%

60代

23%

2 回答者 年代

男性

41%

女性

59%

3 回答者 性別
相談機関か

らの紹介

22%

行政の紹介

19%
家族の薦

め

8%

他施設か

らの紹介

3%

友人の紹介

11%

学校

31%

その他

6%

5 名身連を知ったのは

0～1年

17%

2～3年

10%

3～

5年

7%

5～7年

3%

7～10年

7%

10年

以上

56%

4 利用期間

施設が通いやすい

30%

設備が

整って…

スタッフ

の対応が

よい

15%

多機能

施設で

ある

7%

サービス

提供内容

がよい

12%

専門

性が

高い

10%

その他

7%

6 選択理由

本人

63%

ご家族

37%

1 回答者 記入者

入浴サービスがあ

る

14%

他の人と

関りを…

日中活動

が楽しみ

20%

安心して

生活でき

る場所が

欲しい

15%

自宅以外

で過ごす

場所が欲

しい

23%

7 利用理由

33%

50%

33%

60%

33%

34%

43%

50%

23%

13%

3%

20%

37%

34%

23%

27%

3%

0%

0%

3%

3%

0%

10%

7%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

40%

37%

63%

17%

27%

31%

23%

17%

春と秋のレクリエーション

送迎サービス

入浴サービス

食事、排泄介助

職員の人員配置(人数)

人間関係

居室の雰囲気

楽しみや充実感

10 生活介護のサービスについて

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 非該当または無回答

50%

50%

40%

17%

10%

30%

7%

13%

3%

0%

0%

0%

27%

27%

27%

味付けや盛り付け

献立の構成

形状の食べやすさ

11 給食について

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 非該当または無回答

13% 17% 3%0% 67%ホームページは見やすいものになっていますか

12 情報提供について

大変見やすい ややみやすい ややみにくい 大変見にくい 非該当または無回答

令和３年度 満足度調査報告書 第二デイサービス(生産なし)


